梅雨"休假",一大波晴到多云天气来袭

周末或迎来今夏首个高温日

今天是农历六 月初六,已经不怎么 被提起的"洗晒节"。

就像是约好似 的,"劳模"梅雨总算 要"休假"了。

趁着梅雨"休 假",夏天也显露出 它不那么可爱的一 面:一大波晴到多云 天气来袭;气温迅速 反弹,周末更是有望 迎来今夏首个高温

梅雨在此"拐弯"

一定要在今天洗晒? 倒也不急, 毕竟梅雨的 "残余势力"仍在,今天 我市依旧有时有阵雨。

不过, 古人选择这一 天作为"洗晒节",是因 为六月初六前后天气和气 候会有比较明显的变化。

在此时"拐弯"的首 先是梅雨季。

对于梅雨季,大家感 受最深的恐怕就要数"霉 腐"。天气又闷又湿,万 物变得极易霉变损坏。

宁波常年出梅时间是 在7月9日前后,这也意 味着每年农历六月初六来 临时,梅雨季已接近尾 声,是时候把衣物、被褥 拿出来晒一晒。

"假夏天"成为真夏天

今年很凑巧,一路来 勤勤恳恳的梅雨终于决定 在今天回去"休假"了。

市气象台说, 今天我 市还是多云到阴有时有阵 雨,但雨水渐下渐歇。明 天起的一周,我市将迎来 一大波久违的晴到多云的 天气。

不止如此。今年入夏 以来大多数时候以"温 和"面目示人的气温,也 终于表现出夏天该有的样 子: 今天我市最高气温就 将迅速反弹至30℃左右, 之后一路飙升, 预计周日 可达34℃上下,或将迎来 今夏首个高温日。

烈日炎炎, 虽然体感 会有不适,但对物品的晒 干和消毒来说, 却是再合 话不讨。

这些洗晒已不常见

过去,人们还有在这 一天晒书的习惯,目的同 样是为了防潮防虫。有些 大户人家, 甚至还会把藏 在祠堂的宗谱拿出来晒-晒。因此,"洗晒节"也 被叫做"晒书节"。

眼下是木槿花开的时 节。过去,每年到了这一 天, 爱美的女子会用槿树 叶洗头。相传,此法还可 以治疗头皮廯。

农历六月初六一过,

随着天气转热,老宁波 就要开始晒"双缸酱"

"双缸酱"就是我们 常说的豆瓣酱。做法并不 复杂,倭豆蒸熟后剥壳, 加入各种调料,放入容器 中,拿到太阳下曝晒,一 般要从早上9点左右晒到 太阳西下。晒一周左 右,霉菌就会自然繁殖; 晒一个月左右,基本就能

不过,现在已经极少 有人制作"双缸酱"了。

记者 石承承

"牙签弩"首轮查获30把

商报讯(记者 毛 雷君 通讯员 唐小 衡)近日,具有危险性 的"牙签弩"玩具引发 了各地市民和市场监管 部门的高度关注,市市 场监管局第一时间部署 开展"牙签弩"清查工 作。经过首轮清查,全 市共查获"牙签弩"30

这次清查重点针对 辖区校园周边的商场、 超市、各类店铺,以及 商品交易市场、旅游景 点、网络交易市场等区 域。同时,积极与教育 等部门沟通、协同监 管,督促学校对学生加 强教育引导,告诫学生 不要去购买"牙签弩"

这类不安全的玩具产 品,以防止发生不可预 测的危险。截至记者发 稿时,全市共检查各类 经营主体1275家,清查 收缴"牙签弩"共30

慈溪市部分曾经销 售过牙签弩的经营者主 动承认,在清查前,听 到相关新闻报道后已经 全部撤柜退货。宁海查 扣的"牙签弩"主要来 源是送货上门, 也有从 农贸市场采购的,但执 法人员对相关农贸市场 摊位进一步排查后,没 有查到实物; 东钱湖市 场监管分局在钱湖人家 小学旁的副食店里发现 "牙签弩"实物,当场予

長期時 138年13年

学校、企业网络扩展的企业类



市场监管部门正在清查"牙签弩"。

以收缴;镇海在清查行 动中, 未再发现有"牙 签弩"销售情况。

市市场监督管理局 要求各地日常监管中继

续加强重点区域、重点 部位巡查,严防辖区再 次出现"牙签弩"相关 商品销售。一经发现, 将依法依规严厉查处。

我市海域赤潮进入消亡阶段

商报讯 (记者 鲁 威 通讯员 刘御芳) 昨 天, 市海洋与渔业局的信 息显示,6月27日象山港 海域赤潮消亡,南韭山西 南方向赤潮面积减小至5 平方公里,赤潮优势种依 旧为米氏凯伦藻(有毒) 但密度较前几日有所减 少,从综合监测指标情况 判断,赤潮处于消亡阶 段。截至目前,本次赤潮 发生区域未发现鱼贝类等 死亡事故,我市也未发生 食用贝类等水产品中毒的

据了解,19日至24 日赤潮影响区域内抽检的 贝类等水产品麻痹性贝类 毒素、神经性贝类毒素、 腹泻性贝类毒素均低于国 家标准限制。根据相关监

DARTE OF COURSE

(检)测结果和专家组咨 询意见,宁波市海洋灾害 应急指挥部于6月25日 14:00 时起终止此次赤潮 灾害Ⅲ级应急响应。

6月25日和26日, 我市渔业检测专家还采集 来自赤潮区域(渔山列岛 大小白礁)的10个批次共 10份生物样品,均未检出 麻痹性贝类毒素、神经性 贝类毒素、腹泻性贝类毒 素等。鉴于宁波海域有害 赤潮虽然面积持续减小, 但依旧没有完全消亡,市 海洋与渔业局继续组织开 展对本次赤潮的跟踪监 (检)测。同时依托宁波 海域生态浮标数据及渔民 等志愿者的监测监视成 果, 动态关注宁波海域赤 潮发展趋势。



立ちていていい and a the state of the second and the sec